



Señor

DIEGO ROLANDO ZAMBRANO ARBOLEDA

Ciudad.

De mis consideraciones:

Por medio de la presente tengo a bien comunicarle que la Junta General de Accionistas de la Compañía de TRANSPORTE MIXTO ZAMBRANO ARBOLEDA & ASOCIADOS S.A., en Junta General de Accionistas del día 04 de abril del 2012, por unanimidad procedió a designarle PRESIDENTE de la Compañía por el período de DOS AÑOS, de conformidad con lo que establece el Artículo Diecisiete literal a), del Estatuto Social, con los deberes y atribuciones determinados en el mismo.

#### Atentamente,

ELIZABETH JACKELINE ZAMBRANO ARBOLEDA SECRETARIA DE LA JUNTA

Acepto el cargo de PRESIDENTE para el que he sido designado por la Junta General de Accionistas, de la Compañía de TRANSPORTE MIXTO ZAMBRANO ARBOLEDA & ASOCIADOS S.A., Joya de los Sachas, 10 de abril del 2012.



### DIEGO ROLANDO ZAMBRANO ARBOLEDA C.C. # 172338076-0

#### **CONSTITUCION:**

N O T A R I A: Notaria 1ra del cantón Francisco de Orellana, Dr. Salomón Merino Torres 28 de febrero del 2012.

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS: Resolución No- SC.IJ.DJC.Q.12.001672 29 de Marzo del 2012

REGISTRO PROPIEDAD: bajo el numero 10 del Registro Mercantil Joya de los Sachas, 03 de abril del 2012.

## REGISTRO DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTON LA JOYA DE LOS SACHAS.

Orellana- Ecuador.

# **CERTIFICO.-**

Hoy en el Tomo UNO, Folio No. sesenta y dos al sesenta y cinco, bajo el Número TRECE, queda debida y legalmente registrado el Nombramiento del señor **ZAMBRANO** ARBOLEDA **DIEGO** ROLANDO, en calidad de PRESIDENTE, de la COMPAÑÍA de **TRANSPORTE MIXTO ZAMBRANO** ARBOLEDA & ASOCIADOS S.A.

La Joya de los Sachas, a 10 de abril de 2012.

Edgar Pineda Rometo
REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD
CANTUN LA JOYA DE LOS SACHAS